

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
26.12.2019 № 258

**Програма діяльності т.в.о. старости сіл Піски та Костянтинівка
Баштанської міської ради на 2020 рік**

№	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансів грн.
1.	Підготовка документів для вищестоящих органів та громади	Щотижневі заходи	Кожної п'ятниці	О.В.Халабуда		
2	Підготовка документів для вищестоящих органів та громади	Щомісячні плани роботи	Кожного місяця до 25 числа	О.В.Халабуда		
3	Надання інформації про події в ОТГ та місцевій громаді	Випуск інформаційного Вісника Пісківської територіальної громади	Кожен місяць	Н.О.Стовба		

4	Надання інформації до вищестоящих органів	звіти про суспільно - політичні та інші заходи	Після проведення заходів	Н.О.Стовба ..		
5	Програма *Турбота*	надання матеріальної допомоги учасникам АТО (в тому числі на оздоровлення)	жовтень	Т.в.о.старости	Бюджет Баштанської ОТГ	
6	Програма *Турбота*	клопотання про виділення коштів до Дня людей з фізичними вадами	грудень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ та спонсорів	
7	Програма*Турбота*	клопотання про виділення коштів до Дня людей похилого віку	жовтень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ , спонсори	
8	поточний ремонт Пам'ятника загиблим воїнам в роки Другої світової війни	Проведення робіт,встановлення пам*ятних дошок	До 9 травня 2020 року	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	40тис.грн.

9	Розвиток спорту	придбання спортивного інвентарю та обладнання спортивного майданчику по волейболу.	Квітень - травень	О.Халабуда	Кошти спонсорів	
10	Поточний ремонт вуличного освітлення,	Дообладнання та заміна обладнання	На протязі року	О.Халабуда	<i>Бюджет Баштанської ОТГ</i>	
11	Рекультивация, підгортання та планування побутових відходів в с.Піски та с.Костянтинівка	виділення коштів КП «Добробут»	травень - липень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	
12	забезпечення обігріву приміщень БК (бібліотеки, фойє) (електрообігрів)	за-купівля електроприладів(електроконвектори),установка	По необхідності	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	

13	Зовнішнє облицювання стін будинку культури ,ремонт великої зали,(с. Піски)		квітень -вересень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	577 тис. грн
14	Огородити кладовище	Купівля та установка огорожі	лютий -березень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ,спонсори	
15	Взяти участь в конкурсі кращих проектів (благоустрій)	Залучити до написання проектів членів вуличних комітетів	січень -березень	О.В.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	70 тис.грн.

16	Моніторинг за станом довкілля, об'єктів інфраструктури, громадського правопорядку	Систематично проводити моніторинг стану довкілля на території сіл	Постійно	О.Халабуда		
17	Прокласти тротуарну плитку на алеях парку та біля адмінбудівлі. Встановити лавки для відпочинку та урни для збору сміття		серпень-вересень	т.в.о. старости О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	30тис.грн
18	Прийняти стадіон в комунальну власність	Встановити на стадіоні лавки, вбиральню	квітень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	
19	Покращення благоустрою та підвищення співпраці виробничих ланок	Проводити наради керівниками об'єктів громади щодо виявлення недоліків та покращення стану об'єкта.	Щовівторка	О.В.Халабуда		

20	Покращення благоустрою населених пунктів (покращення якості питної води)	Встановлення біля ЗОШ с.Піски обладнання для очистки та знезараження води з водопроводу	травень	т.в.о. старости	Бюджет Баштанської ОТГ	60тис.грн
21	Покращення благоустрою населених пунктів	Проводити озеленення сіл згідно плану	березень	т.в.о. старости О. Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	
22	Покращення благоустрою населених пунктів	Навантаження та вивезення відходів з кладовищ сіл. КП *Добробут*	лютий - березень	Т.в.о. старости О. Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	

23	Програма*Турбота*	Проводити допомогу в оформлені житлових субсидій	Постійно	О.В.Халабуда Працівник соціальної служби		
24	Вирішення нагальних проблем громади	Проводити роботу зі зверненнями громадян	Постійно	О.В.Халабуда		
25	Надання адміністративних послуг	Видача всіх видів довідок, реєстрація місця проживання/перебування та зняття з	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
26	Надання адміністративних послуг	реєстрації, вчинення нотаріальних дій	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
27	ДНЗ *Краплинка*	Придбання дитячих ігрових куточків		О.В.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	
28	Дорожнє господарство	Провести поточний ремонт ділянки дороги обласного значення Піски- Баш.	березень - серпень	О.В.Халабуда	Бюджет ОТГ, спів - фінансування з обл.бюджетом	

29	Дорожнє господарство	Провести поточний ремонт дороги з твердим покриттям Піски-Христофорівка	січень - липень	О.В.Халабуда	Бюджет ОТГ, спонсори	
30	Дорожнє господарство	Планування ґрунтових доріг в с.Піски, автогрейдер КП «Добробут»	квітень	О.В.Халабуда	Бюджет ОТГ	
31	Дорожнє господарство	Проводити обкошування обочин доріг, пустирів від бур'янів, роторна косилка КП «Добробут»	квітень, серпень	О.В.Халабуда	Бюджет ОТГ	
32	Адмінбудинок, в т. ч. ФАП	Провести роботи по водо забезпеченню та встановити внутрішню вбиральну	січень - березень	О.Халабуда	Бюджет Баштанської ОТГ	

33		Здійснення обліку ведення і зберігання по господарських книг, видача довідок у межах повноважень	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
34		Вчинення нотаріальних дій з питань віднесених до відання виконавчого комітету міської	Постійно	О.В.Халабуда Н.О.Стовба		
35		Засвідчення документів та копій.	Постійно	О.В.Халабуда		
36		Забезпечити особистий прийом.	Постійно	О.В.Халабуда		
37	Приведення до належного стану зовнішньої території Пісківської ЗОШ	Огородити шкільну територію (вт.ч. спортивний майданчик)	квітень, травень			

Т.в.о. старости

Олександр ХАЛАБУДА